

# Avis de décès de Monsieur Bruno FAIVRE-ROUSSEL

Publié le 15 août 2025 à DIJON



## **Bruno FAIVRE-ROUSSEL**

Né le 24 décembre 1967 à BESANCON Décédé à DIJON Le 13 août 2025 à l'âge de 57 ans Domicilié à BESANCON

# BESANÇON, LES FINS, CHEMAUDIN ET VAUX, TOUQUIN (77)

Isabelle, son épouse;

Marie-Claude, sa maman;

Magali,

Ivan et Christine,

Laurent et Virginie,

sa sœur, ses frères et leurs conjointes;

Marie et Anthony, Lisa, Camille, Ugo, Emile,

Elsa sa filleule, Ina, Morgan,

ses neveux et nièces;

Monique et Alain CARREY, ses beauxparents:

Jérôme CARREY et Gabrielle,

son beau-frère et sa compagne;

Perrine et Clément, sa nièce et son neveu;

ses oncles et tantes; ses cousins et cousines;

Les familles parentes et alliées

ont la tristesse de vous faire part du décès de

### Monsieur Bruno FAIVRE-ROUSSEL

Soliste à l'Aurore

survenu le 13 août 2025, à l'âge de 57 ans. Bruno repose au funérarium Grosso, 20 rue Fontaine l'Épine à Morteau, où les visites peuvent lui être rendues de 10h à 20h.

La cérémonie religieuse sera célébrée le lundi 18 août, à 14h30, en l'église Saint Claude des Fins.

La famille rappelle à votre souvenir son papa

#### Christian

décédé en 2011.

La famille remercie les équipes médicales et paramédicales des services de réanimation des CHU de Besançon et Dijon pour la qualité de leur prise en charge et le docteur De Vesvrotte pour son dévouement.

Cet avis tient lieu de faire-part et de remercie-

Condoléances sur www.pompes-funebres-grosso.fr ■ PF Grosso, Funéplus, 25500 Morteau (03.81.67.38.88)

## Lieu de repos

1

Chambre funéraire FUNÉRARIUM VAL DE MORTEAU, 20 rue Fontaine I Épine -, 25500 MORTEAU

#### Mise en bière

2

Chambre funéraire FUNÉRARIUM VAL DE MORTEAU, le 18 août 2025 à 08:30 20 rue Fontaine I Épine -, 25500 MORTEAU

# Événement personnalisé

3

Fermeture du cercueil Funérarium Val de Morteau, le 18 août 2025 à 11:30 20 Rue Fontaine l'Épine, 25500 Morteau

## Cérémonie religieuse

4

EGLISE LES FINS, le 18 août 2025 à 14:30 25500 LES FINS

#### **Inhumation**

5

LES FINS "NOUVEAU", le 18 août 2025 à 16:00 rue du renaudumont, 25500 LES FINS